A 7,13, 28, 46, 75 szomszédai: 6, 8; 12, 14; 27, 29; 45, 47; 74, 76; ez Osszesen 10 szam és ezen kiviil marad még 80
szam. Azt, hogy a kihuzott szamok koziil legalabb négy a szomszédos szamok koziil valo, azt jelenti, hogy legfeljebb
1, de lehet, hogy egy kihuzott szadm sem szerepel a tobbi 80 szam kozott.

Két esetet kiilonboztetiink meg;:

a) egy szamnak mindkét szomszédja szerepelhet, vagy mindegyiknek legfeljebb csak az egyik szomszédja szerepelhet
a kitoltésben.

Ha mindkét szomszéd szerepelhet, és nincs megjelolt szam a tobbi 80 kozott; ez

10 10-9-8-7-6 11
<5> =153 1F " 252-féleképpen

lehetséges.

10
Ha van egy megjelolt szam a 80 kozott, ez 80 eset, a tobbi 4 szam a 10 szomszéd koziil valo; ez < 4) eset, ekkor

80 (140> = 16800,

vagyis az elsd esetben a lehetségek szama, 17052.

b) A masodik értelmezésben, ha mindig csak az egyik szomszéd fordulhat el6, és nincs megjeldlt szam a t6bbi 80
kozott, a lehetséges esetek szama 2°. Ha van szam a 80 kozott, akkor a lehetséges kitoltések szama 80 - 5 - 2* ami
Osszesen

az 0sszes esetek szama;

80-5-2% +2° = 6432.

Lathatjuk, hogy mindkét esetben elég sok az olyan kitoltési lehetGség, amelyben az altalunk tippelt szamok a
nyertes szamok szomszédjai. (Ezért nem is érdemes olyan nagyon bosszankodni a htizas ilyen kimenetelén. . .)
Padl Judit, (Siofok, Perczel M. Gimn., IV. o. t.) dolgozata alapjan.

Megjegyzések. A lottohuzasra ,panaszkodok” esetében persze az a valoszinii, hogy kitoltésiikben a nyertes szamok
nem szerepeltek, tehat a ,maradék” nem 80, csak 75 szam.

2. Kissé modosulna a feladat, ha az 1 vagy a 90 szerepelne a kihtizott szamok kozott, hiszen ezeknek csak egy
szomszédjuk van.



